



PROGRAMAJÁNLO
2014. október 13 – október 19.

A dokumentum 3 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
október 15. szerda 18 óra	BorKultúra SzabadEgyetem Bioborászok Magyarországon – pillanatfelvétel	Egléné Fekete Zsuzsanna eglenezsuzsa@igyk.pte.hu 30/277-2651	PTE IGYK (Szekszárd, Rákóczi u. 1.)
október 16. csütörtök 10 óra	Tudomány és kutatás a Klimo Könyvtárban – Jubileumi konferencia	Dr. Schmelczér- Pohánka Éva pohanka@tudaskozpont-pecs.hu 72/501-500/22675	Dóm Kötár (Pécs, Káptalan u. 8.)
október 16. csütörtök 10 óra	A magyarországi szociálismunkás-képzés indulásának 25. évfordulója tiszteletére rendezett konferencia és fotókiállítás	Kocsis Erzsébet liza@igyk.pte.hu 30/476-6018	PTE IGYK (Szekszárd, Rákóczi u. 1.)
október 16. csütörtök 10.30 óra	A Samsung Electronics Magyar Zrt. és a Pécsi Tudományegyetem stratégiai megállapodásának ünnepélyes aláírása	Szabó Gábor gabor.szabo@aok.pte.hu 30/277-1016	PTE Rektori Hivatal Szenátusi Tanácssterem (Pécs, Vasvári Pál u. 4.)
október 16. csütörtök 13 óra	A Német Cochrane Központ magyarországi egységének ünnepélyes megnyitója	Kresák Gergely kresak.gergely@pte.hu 30/969-0997	Palatinus Hotel (Pécs, Király u. 5.)
október 16. csütörtök 15 óra	Dr. Flerkó Béla akadémikus születésének 90. évfordulója alkalmából rendezett Tudományos Ülés	Kalmár Péter kalmar.peter@tab.mta.hu 72/512-620	PTE ÁOK I. emeleti Tanácssterem (Pécs, Szigeti út12.)
október 17-18.	XLVI. Egyetemi Orvosnapok – az agydíjas Buzsáki György agykutató előadásával!	Dr. Pintér Éva eva.pinter@aok.pte.hu 72/501-500/35413	PTE ÁOK (Pécs, Szigeti út 12.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

BorKultúra SzabadEgyetem

Bioborászatok Magyarországon – pillanatfelvétel, 2014. október15. címmel évkezdő előadásra várja regisztrált hallgatóit és minden kedves érdeklődőt 2014. október 15-én szerdán 18 órától a PTE IGYK BORkultúra SzabadEGYETEM (BSZE). A programsorozat ötvenkettedik rendezvényének házigazdája Heimann Zoltán, a BSZE „rektora”.

További információ: <http://igyk.pte.hu/esemeny/2014/10/15>



Tudomány és kutatás a Klimó Könyvtárban – Jubileumi konferencia

A 240 éves évfordulóra a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont, és a Pécsi Egyházmegye közös programsorozattal készült. A programsorozat záró akkordjaként, 2014. október 16–17-én, a Dóm Kötárban tudományos szimpózium keretében 28 előadó fog számot adni az egykori püspöki bibliotéka állományában, a könyvtártörténet, az oktatás- és művelődéstörténet, a jog- és hadtörténet, az irodalom- és a történettudomány területén végzett kutatásai eredményeiről.

Köszöntő beszédet mond Dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár (EMMI), Dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök, Dr. Bódis József, a PTE rektora és Dr. Fischerné Dr. Dárdai Ágnes, a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont főigazgatója.

További részletek és program: http://pte.hu/esemenyek/jubileumi_klimo_konferencia

A magyarországi szociálismunkás-képzés indulásának 25. évfordulója tiszteletére rendezett konferencia és fotókiállítás

Szekszárdon 1989-ben, hazánkban elsőként, kísérleti jelleggel indult nappali tagozaton szociálismunkás-képzés. A 25 éves évfordulót ünnepeljük a rendezvénnyel 2014. október 16-án. A Magyarországi Szociális Szakemberek Képzéséért Egyesület (Iskolaszövetség) minden évben megrendezi tudományos konferenciáját, ez évben, az évforduló okán is, a PTE IGYK-val karöltve Szekszárdon.

Az előadók valamennyien kapcsolódnak a szociális képzésekhez, a délelőtti ülésen az oktatók (pécsi, győri, debreceni és szekszárdi képzőhelyek) képviselői tartanak előadást, akik ezen túl más vonatkozásban is érintettek. Szöllősi Gábor a szekszárdi képzés indításához járult hozzá kitarató munkájával; Budai István az Iskolaszövetségnek több cikluson keresztül volt elnöke; Krémer Balázs a magyarországi szociális szakma ernyőszervezeteként ismert Szociális Szakmai Szövetség jelenlegi elnöke; Nagy Janka Teodóra pedig lassan 10 éve vezeti a szekszárdi szociális képzést. A témák alapvetően a képzést veszik górcső alá, az emlékezésen túl nyilván nem megkerülve azt sem, hogy az napjainkban milyen nehézségekkel néz szembe.

A délutáni előadásokon mutatja be Kocsis Erzsébet, az Iskolaszövetség elnöke a szervezethez tagként kapcsolódó PhD-hallgatók munkáiból készült elektronikus kiadványt, majd a képzés volt hallgatói számolnak be a szociális munkában újtásnak, újdonságnak számító „jó gyakorlatokról”. Az előadók között nappali és levelező (szekszárdi és székesfehérvári székhellyel) tagozaton végzetek egyaránt megtalálhatók, és nyilván nem véletlen, hogy többségében civil szervezetek képviselői – amelyek nyitottabbak az innovációra.

A rendezvény alatt a kisaulában a képzés elmúlt 25 évéről fotókiállítás ad ízelítőt, és a könyvtár dolgozóinak jóvoltából az oktatók publikációiból összeállított tárlókat is megtekinthetik az érdeklődők.

A Samsung Electronics Magyar Zrt. és a Pécsi Tudományegyetem stratégiai megállapodásának ünnepélyes aláírása

A Samsung Electronics a magyar kormány stratégiai partnerei közé tartozik, és a Pécsi Tudományegyetem az első magyar felsőoktatási intézmény, amely ennek nyomán együttműködési megállapodást köt az elektronikai világcéggel.



A Dunántúl első számú felsőoktatási intézményeként a Pécsi Tudományegyetem élen jár az innovációban, és így természetes szövetségese lehet a számos területen piacvezető Samsung Electronicsnak. A megállapodást a Pécsi Tudományegyetem részéről Dr. Bódis József rektor, Dr. Miseta Attila, a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának dékánja és Dr. Decsi Tamás, a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központjának főigazgatója írja alá, a Samsung Electronics Magyar Zrt. részéről pedig Dr. Facskó István elnök-vezérigazgató. Az eseményen részt vesz Dr. Páva Zsolt, Pécs polgármestere és Seung Gu Kang, a Samsung Electronics alelnöke.

Az aláírási ceremóniát követően lehetőség nyílik egyéni interjúk készítésére. A szervezők szeretettel várják a sajtó képviselőit!

A Német Cochrane Központ magyarországi egységének ünnepélyes megnyitója

Tisztelettel meghívjuk a PTE KK Magyar Cochrane Tagozatának megnyitó ünnepségére és az ezzel összekapcsolt tudományos szimpóziumra.

A szimpózium lehetőséget kíván biztosítani valamennyi, a bizonyítékokon alapuló orvoslás iránt érdeklődő kolléga számára, hogy átfogó képet kapjon a Cochrane Kollaboráció eddigi munkájáról, eredményeiről, és távlati céljairól, valamint a Magyar Cochrane Tagozat megalakulásáról és feladatairól. A szimpózium hivatalos nyelve az angol.

További információ és program: <http://kk.pte.hu/hu/hirek/hir/6548>

Dr. Flerkó Béla akadémikus születésének 90. évfordulója alkalmából rendezett Tudományos Ülés

Flerkó Béla, a Pécsi Orvostudományi Egyetem Anatómiai Intézetének korábbi igazgató egyetemi tanára, majd professzor emeritusa, az Egyetemnek korábbi rektora, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, Pécs város díszpolgára, idén lenne 90 éves. Ebből az alkalomból a PTE ÁOK Anatómiai Intézete és a PAB Biológiai Tudományok Szakbizottsága 2014. október 16-án emléktábla avatással egybekötött tudományos ülést szervez.

További részletek és program: <http://aok.pte.hu/hu/esemenyek/esemeny/3826>

XLVI. Egyetemi Orvosnapok – az agydíjas Buzsáki György agykutató előadásával!

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara 2014. október 17-18-án tartja a XLVI. Egyetemi Orvosnapok hagyományos rendezvényét, melynek keretében szombaton, várhatóan 11 óra 20 perctől az agydíjas professzor, Dr. Buzsáki György agykutató tart előadást! Buzsáki György egyike annak a három magyar idegtudósnak, akik 2011-ben kapták meg az ún. „Agy-díjat” a memória-folyamatokban kulcsszerepet játszó agyi ideghálózatok feltárásáért. A professzor jelenleg az USA-ban él és dolgozik, pályája azonban szorosan kötődik Pécshez, és a Pécsi Tudományegyetemhez, illetve jogelődjéhez.

További részletek és program: <http://aok.pte.hu/hu/hirek/hir/6081>